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1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

1
a) 39=—
) 3
6) 30=1
) 30=3
r 3%=0

2. Ha pucyHke n300pakeH NpsIMOYroJIbHbIH TpeyroibHUK ABC B KOTOpOM
npoBeneHa Beicota CH. U3BectHo, uto AH =9 cm, BH = 16 cm. Torna mmHa ot-
pe3ka CH paBHa:

a) 12,5cm

0) 25cm

B) 12cm

r) 144 cm

A 9 H 16 B

3. M3BecTHO, 4TO X >y — BEPHOE YHCIIOBOE HEPABEHCTBO. 3alMIIMTE BEPHOE HEPABEHCTBO, KOTOPOE MOIYUHTCS, eclu 00e
YaCTH JaHHOTO HEPaBEHCTBA YMHOXKHTbH Ha -3.

n—7 4n+7

u

4. BBbINOJIHUTE CIOKEHHUE PAIIMOHAIBHBIX IPOOei
n

5. Pemmre ypasuenne (3x —2) (x+3) = 2x* 4 12.

6. B mxoine 66110 600 yuamuxcs. B urone 3axonumny mkony 10 % ydammxcs. B cenTa6pe cinemyromero yae6HOTo rofa 3a c4et
HEPBOKJIACCHUKOB YUCJIO yYaIluXcs B IIKoJe yBeaudunoch Ha 10 %. CKoIbKo ydaluxcs cTauo B Lkone?

7. Tpaduk nuneitnoit pyuxuun y = kx + b npoxomur yepes Touku (1; 0) u (0; 2). Haiiaute k u b.

8. OnuH u3 ynioB pom6a pasen 30°, cropoHa pomba paBHa 8 cM. HalianTe AniHy OKpY)KHOCTH, BIIUCAHHOW B pOMO.

2 2
9. Haiinure 3Ha4€HNE BBIPAKCHUS \/(13 — Sﬁ) + \/(14 — Sﬁ) .

10. Jlya AM nepecekaer ctopony BC mapamienorpamma ABCD B Touke M, a npogomkeHue cropoHsl CD — B Touke N, pu-
gem BM = 3MC. [Inomans Tpeyronsauka MNC pasHa 30. Haiinute mnomans mapamtenorpamma ABCD.






